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Lokale Diensteneconomie  -  Persoonlijke Ontwikkelingsplannen (POP’s)

Uit het Jaarverslag Toezicht en Handhaving 2016 van het departement Werk en Sociale 
Economie (WSE) bleek in het luik Sociale Economie dat in 18 van de 64 dossiers werd 
vastgesteld dat er niet voor alle doelgroepmedewerkers een persoonlijk 
ontwikkelingsplan (POP) was opgesteld. Bij de 46 projecten die wel POP’s opstellen werd 
er bij tien projecten vastgesteld dat die niet jaarlijks worden geactualiseerd. Slechts 36 
ondernemingen (56%) leefden de regelgeving met betrekking tot dit aspect correct na. 
De inspectie stelde terecht dat hieruit niet mag worden geconcludeerd dat de overige 28 
LDE-ondernemingen de competenties van doelgroepwerknemers niet zouden opvolgen. 
Toch werd de gebrekkige formalisering van de POP’s als een oud zeer bestempeld. Dat 
geldt eveneens voor de afzonderlijke registratie van de inhoudelijke en financiële 
activiteiten van het project indien de onderneming nog andere activiteiten uitoefent. 

In het gecoördineerd antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 734 van 30 juni 2017 
erkende minister Homans dat er een extra inspanning nodig zou zijn om LDE-
ondernemingen ertoe aan te zetten de POP’s op een correcte manier te gebruiken. Er zou 
samen met de koepel LDE verder onderzocht worden wat de precieze redenen waren 
waarom die POP’s niet correct werden toegepast. In het najaar van 2017 zou een nieuwe 
communicatie bezorgd worden aan alle initiatieven om hen te herinneren aan de 
vereisten die het nieuwe regelgevende kader met zich meebrengt.

1. Wat zijn de precieze redenen voor het nalaten van formaliseringen van POP’s voor 
elke doelgroepwerknemer op basis van het onderzoek dat werd gevoerd met de 
koepel van LDE?

2. Hoe werd dat onderzoek precies opgezet en uitgevoerd?

3. Welke concrete maatregelen zullen worden genomen opdat die POP’s wel degelijk 
worden geformaliseerd?

4. Op welke manier zal er worden geremedieerd aan de vaststelling dat er in meer dan 
één op de vier gevallen (28%) inbreuken zijn op de aparte registratie van 
inhoudelijke en financiële activiteiten van het project indien de onderneming nog 
andere activiteiten uitoefent?

5. Werd, zoals voorzien, in het najaar van 2017 een communicatie bezorgd aan alle 
initiatieven om hen te herinneren aan de vereisten die het nieuwe regelgevende 
kader met zich meebrengt?

6. Hoe zag die communicatie er concreet uit?



Deze vraag werd gesteld aan de ministers Liesbeth Homans (384), Philippe Muyters 
(464).



PHILIPPE MUYTERS
VLAAMS MINISTER VAN WERK, ECONOMIE, INNOVATIE EN SPORT

ANTWOORD 
op vraag nr. 464 van 5 april 2018
van EMMILY TALPE

Het gecoördineerd antwoord op deze vraag wordt verstrekt door mijn collega, mevrouw 
Liesbeth Homans, Viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van 
Binnenlands Bestuur, Inburgering, Wonen, Gelijke Kansen en Armoedebestrijding.


